

认真落实政治巡视要求 坚决抓好问题整改工作

自治区党委第十二巡视组进驻自治区司法厅开展常规巡视

呼和浩特讯 根据自治区党委关于巡视工作的统一安排,10月13日,自治区党委第十二巡视组巡视自治区司法厅党委工作动员会召开。会前,自治区党委巡视工作领导小组成员、党委巡视办主任苑瑞先主持召开了与自治区司法厅党委书记、厅长郝泽军的见面沟通会,传达了习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神。动员会上,自治区党委第十二巡视组组长郝朝墩就即将开展的巡视工作做了讲话,苑瑞先就强化政治监督、配合做好巡视工作提出要求,自治区司法厅党委书记、厅长郝泽军做了表态,自治区党委第十二巡视组副组长及成员,自治区司法厅领导班子成员出席了会议。

苑瑞先指出,这次对机关单位党组织开展巡视,既是推进全面从严治党向纵深发展的硬要求,也是落实党内监督无禁区、无禁区的硬任务。被巡视党组织一定要提高政治站位,充分认识这次巡视的重大意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要按照中央和自治区党委要求,不断加强党的政治建设,充分发挥好党组织领导作用,持续强化基层党组织建设,更好地履行所承担的职能职责,努力建设讲政治、守纪律、负责任、有效率的模范机关。要认真落实政治巡视要求,全力支持配合巡视组开展工作,共同完成好这次巡视任务。

郝朝墩强调,巡视组将全面贯彻中央巡视工作的新部署,按照深化政治巡视、强化政治监督的要求,结合机关单位特点和实际,重点围绕落实党的理论和路线方针政策以及党中央重大决策部署情况,落实全面从严治党战略部署情况,落实新时代党的组织路线情况,落实巡视、审计等监督发现问题和“不忘初心、牢记使命”主题教育巡视问题整改情况开展监督检查,着力发现和推动解决存在的政治问题、责任问题、作风问题和腐败问题,为净化政治生态、推进全面从严治党提供有力支撑。领导班子和党员干部要把接受巡视作为强化管党治党政治责任的重要契机,主动查找、系统梳理存在的问题和不足,确保巡视工作有力有序开展。

郝泽军表示,自治区党委第十二巡视组进驻司法厅开展常规巡视,既是对司法行政工作的一次全面检阅,也是对司法厅党委以及各级领导班子的一次“政治体检”,充分体现了自治区党委对司法行政工作的重视与支持。要深入学习习近平总书记关于巡视工作的重要论述,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以实际行动接受巡视、支持巡视、配合巡视。要实事求是地汇报工作、反映情况,坚决遵守巡视纪律,按时高效完成巡视组布置的任务,严守保密工作要求,严格执行请假报告制度,积极主动做好服务保障,坚决抓好问题整改落实,推动司法行政工作取得更大发展。

(自治区司法厅供稿)



加强交通安全宣传 营造畅通有序环境



为进一步加强交通安全宣传,增强辖区群众安全意识,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队组织开展了“畅行中国、交警同行”交通安全主题宣传活动,努力营造辖区安全畅通文明有序的道路交通环境。 李亮 郝彩雨 摄

中国银行行长王江 出席2020金融街论坛年会

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)近日,中国银行行长王江出席2020年金融街论坛年会。王江就“积极应对内外部冲击,有效防范化解金融风险”主题参与研讨。金融街论坛被誉为“中国金融改革发展风向标”,于2012年创办,受到国内外金融界和经济学界高度关注。本届论坛以“金融变局下的金融合作与变革”为主题,设置“金融合作与变革”“金融服务与发展”“金融开放与市场”“金融科技与创新”四个平行论坛。

王江谈到,当前对我国经济金融领域的内外部冲击主要体现在几个方面:一是国际经贸关系深度调整,逆全球化、国际贸易规则重构导致全球价值链产业链重塑;二是货币政策溢出风险突出,欧美主要央行长期实行“低利率”“负利率”政策,以及当前欧美部分企业违约风险和新兴市场国家主权风险上升,使得金融市场动荡不断加剧;三是全球范围内疫情仍未有效控制,全球经济复苏前景不容乐观,不确定性、不稳定性因素不断加大。从国内来看,在党中央、国务院坚强领导下,疫情防控取得了决定性成果,前三季度经济增速由负转正,但是经济结构中的一些深层次问题仍然存在。

王江认为,在当前形势下,商业银行要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,严格落实监管要求,以“六保”促“六稳”,全面支持实体经济发展,在发展中防范化解风险。一要坚持正确发展观,在支持实体经济发展中化解和应对各种风险挑战;二要树立正确风险观,提升风险管理的主动性和前瞻性,从发展的角度来辩证的判断,让风险管理走在市场曲线之前;三要强化科技赋能,提升客户服务能力和风险管理水平,洞察客户痛点,优化客户体验,释放客户价值,把风险管理融入客户服务。

王江表示,中国银行一定会切实承担起支持实体经济职责,坚持综合化、全球化优势,在支持实体经济发展的过程中有效应对和化解风险,坚决打赢防范化解重大风险的攻坚战。



(自治区司法厅供稿)

“早训晚学”强作风 教育整顿树形象

通辽讯 为深入贯彻落实自治区司法厅、监狱管理局党委对教育整顿试点工作的指示精神,扎实有序推进通辽监狱教育整顿试点工作,10月19日,通辽监狱全体民警职工着装严整、精神抖擞在监狱办公楼前广场列队完毕,正式启动教育整顿“早训晚学”训练学习模式。

“早训晚学”训练学习是指利用早晨时间开展警体训练,下午时间开展政治学习活动,为确保“早训晚学”机制取得实效,不走过场,监狱教育整顿工作督查执法小组对民警职工

训练学习情况进行了现场督查。

在早训过程中,监狱党委班子成员均以普通民警的身份积极训练,各参训单位、参训人员严格按照训练内容、训练时间、参训人员“三落实”原则,坚决杜绝训练学习走形式、走过场,训练教官对训练中存在的问题当场指出,立即纠正,确保队列训练切实取得实效。

在晚学过程中,全体民警能够严守纪律,课堂秩序井然。按照《通辽监狱教育整顿学习推进表》制定的学习内容要求,各党支部认真组织学习了《内蒙古监狱人民警察教育整

顿试点工作方案》等内容,通过学习进一步强化了全体民警职工对教育整顿工作开展必要性的认识,对方案目标、措施、要求等有了更深层次的了解和认识。

“早训晚学”训练学习模式的开启,正式全面拉开了通辽监狱启动教育整顿试点工作的大幕,监狱党委将进一步统一思想认识,提高政治站位,把握工作节奏,锚定突出问题,全面整改落实,为全区教育整顿试点工作提供可借鉴的经验。

鄂市公安机关打击危险废物环境违法犯罪专项行动见成效

本报讯(记者李谱新 通讯员刘东)为坚决遏制非法排放、倾倒、处置危险废物案件高发易发态势,切实保障人民群众身体健康和生命安全,维护社会公共利益,鄂尔多斯市公安局紧盯重点领域、关键部位,集中开展了为期三个月的严厉打击危险废物环境违法犯罪专项行动,并取得初步成效。

专项行动中,该市各级公安机关组织精干警力,采取突击抽查、明查暗访等执法方式,灵活运用“地毯式”及“点穴式”检查方式,在非法倾倒危险废物高发和群众举报线索集中指向区域周边的国道省道,盘查带有危险化学品标识或者具备拉运危废条件的运输车辆,查验车辆手续及运出、接收单位,排

查违法犯罪可疑线索。

同时,全面落实安全管理和技术防范措施,加大对各类贸易类、货运类网络平台的监控,围绕涉危险废物违法犯罪提供信息服务、交易服务、广告推广、支付结算的各个关键环节,综合运用“互联网+”、大数据和人工智能等先进技术,及时发现危险废物交易、运输、倾倒违法犯

罪线索,形成精准打击、持续高压的态势。

此外,各级公安机关与检察机关、生态环境部门建立了部门间联合协调办案工作机制,围绕确定的重点打击对象,加大专案查办力度,截至目前共立污染环境案件2起,刑事拘留1人,移送起诉5人,逮捕5人;办理行政案件26起,行政拘留38人。